

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13 noiembrie 2015 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 10 consilieri, din cei 15 aflați în funcție. Sunt absenți motivat d-ra. Valcan Roxana, d-nii Rotar Radu, Stroie Constantin, Șamanțu Gerhart și absent nemotivat dl. Bendariu Doru .

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na Mateescu Adina Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dl. Rus Victor - Radu președintele ședinței deschide lucrările arătând că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta este necesar să fie asistat de un număr de cei doi consilieri, care l-au asistat și la ședința extraordinară din data de 5 noiembrie a.c, respectiv d-na. Mateescu Adina și dl. Voiculescu Alexandru.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Rus Victor - Radu, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Economică.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare dl. Rus Victor-Radu, președintele ședinței, supune discuției proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

Dl. Jinaru Ion – la reparații curente fond locativ, din suma prevăzută care sunt locuințele la care se vor face aceste reparații? Iar la intabulări, care este balta care se va intabula?

Dl. Roman Petru – sunt trei lucrări care nu au fost plătite, iar la intabulări este vorba de balta din Zona Termal. O rectificare de buget la o astfel de sumă nu am mai avut de foarte multă vreme, sperăm ca de acum înainte să avem cât mai multe.

Nefiind alte discuții proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr. 119.

D-na Sculean Coralia – mai este o problemă care necesită aprobarea unui aviz de principiu, respectiv adresa nr. 5.541/2015 a Inspectoratului Școlar Județean Timiș a solicitat propunerea de rețea școlară pentru anul școlar 2016-2017. Se pune problema dacă menținem rețeaua actuală cu 2 unități de învățământ, respectiv: Liceul Tehnologic „Sfântul Nicolae” Deta și Grădinița P.P. Deta, sau dacă venim cu o altă propunere.

D-na Vertopan Mariana – părerea mea este să menținem rețeaua actuală cu două unități de învățământ Liceul Tehnologic „Sfântul Nicolae” Deta și Grădinița P.P. Deta.

Propunere de rețea școlară cu două unități de învățământ: Liceul Tehnologic „Sfântul Nicolae” Deta și Grădinița P.P. Deta, pentru anul școlar de învățământ 2016-2017 se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința ia sfârșit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier VICTOR-RADU RUS.

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.